

INFORMACJA DLA WYKONAWCÓW

Dotyczy : prowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie:” Rozbudowa i przebudowa budynku po hostelu dla uzależnionych od alkoholu na potrzeby oddziału leczenia uzależnień WZOP sp. z o. o. w Sokołówce ”

Wojewódzki Zakład Opieki Psychiatrycznej w Sokołówce informuje, że w dniu 12.05.2020r w związku z toczącym się postępowaniem wpłynęły zapytania od Wykonawców. Zamawiający niezwłocznie udzielił wyjaśnień zgodnie z art. 38 ust.2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U z 2019 poz. 1843 z późn. zm.)

Treść zapytania:

Pytanie 1:

Proszę o wyjaśnienie rozbieżności pomiędzy załączonymi przedmiarami a projektem budowlanym:

Odpowiedź 1.

W związku z wprowadzonymi zmianami do przedmiarów robót w branży sanitarnej do wyceny przekazujemy uaktualniony przedmiar robót w formacie ATH i PDF z dopiskiem aktualizacja. Pozostałe przedmiary w branży budowlanej i elektrycznej są aktualne w formacie ATH i PDF.

Pytania dotyczące przedmiaru branży sanitarnej:

Pytanie 2

Poz. 2 w zamieszczonym przedmiarze 1,326m, a w dokumentacji 41m

Odpowiedź 2.

W zaktualizowanym przedmiarze robót wprowadzono zmiany uwzględniające uwagi zawarte w ww. pytaniu

Pytanie 3

Poz. 38 przedmiar w pdf – 6 kpl, przedmiar w ath – 8 kpl, należy wycenić sam brodzik, czy brodzik z kabiną

Odpowiedź 3.

Zaktualizowany przedmiar robót zawiera - 4 kpl.brodzików bez kabin

- 2 kpl brodzików bez kabin dla niepełnosprawnych

- 2 kpl brodzików z kabinami

Pytanie 4

Poz. 52 przedmiar w pdf – 0, przedmiar w ath – 42

Odpowiedź 4

Poz. 52 została usunięta. Prawidłowa ilość 42szt. została rozliczona poz. 56

Dodatkowo zmieniono postumenty do umywalek na półpostumenty.

Z upoważnienia Prezesa Zarządu
Bogdan Nawrocki